

Trojac iz IPTV uspješnice, slijeva nadesno: Hrvoje Kolarić, Goran Kopčak i Ante Mijić



IPTV PORTAL ZA TRI DANA

Kompanijski IPTV tim, kao dio regionalne organizacije za poslovne operacije i kompetencije, odgovoran je za isporuku rješenja i podršku u ovome području u Regiji Zapadna i Srednja Europa. Također ima odgovornost za pretprodajne aktivnosti prema kupcima Ericssona Nikole Tesle. Tim trenutačno broji 25 ljudi, uključuje arhitekta rješenja i systemske integratore te razvojne stručnjake. Upravo široki spektar kompetencija, koji je u ovom području zahtjevno izgrađivati, omogućuje pokrivanje cjelokupnog procesa, od pretprodajnih aktivnosti, preko implementacije (instalacija, integracija, itd..) pa do podrške. Iz ovih razloga ne čudi činjenica da danas naš tim slovi kao jedan od najkompetentnijih IPTV timova.

KAKO DO IZVRSNOSTI

Naravno, put do uspjeha nije bio lak i uključivao je niz dokazivanja i stjecanja kompetencija. O nedavnoj uspješnici koja je potvrdila snažne mogućnosti ovoga tima porazgovarali smo s Borisom Jukićem, voditeljem IPTV tima u našoj kompaniji.

Kao nastavak dobre suradnje s globalnom Ericssonovom organizacijom za IPTV, koju održavamo s ciljem praćenja najnovijih rješenja i razvoja kompetencija u rujnu prošle godine započeli smo suradnju na razvoju sučelja za upravljanje IPTV uslugama te su trojica naših inženjera bili uključeni u razvoj prototipa za Mobile World Congress u Barceloni. U kratkom vremenu naši su stručnjaci Ante Mijić i Hrvoje Kolarić iz Centra za kompetencije te Goran Kopčak iz istraživačkog dijela Razvojno-istraživačkog centra opravdali ukazano povjerenje te su stigle izvrsne povratne informacije. Znanje stečeno na tom projektu maksimalno su iskoristili u regionalnim projektima i podršci poslovnim prilikama u IPTV području.

Valja naglasiti da je ovdje na dijelu odlična suradnja između različitih dijelova kompanije. Premda su Goran, Ante i Hrvoje tek relativno nedavno zaposleni u našoj kompaniji, Goran i Hrvoje su prije rada u Ericssonu Nikoli Tesli bili sudionici Ljetnog kampa naše kompanije, a Ante je s 10-godišnjim iskustvom u razvojnim

TEKST I FOTO: Stanislav Marušić

aktivnostima uvelike osnažio kompanijski tim u ovom području.

USLUGA IZNAD NAJVIŠIH OČEKIVANJA

Naravno, dobro obavljen posao ovoga trojca rezultirao je novim angažmanom u regiji, ovoga puta daleko zahtjevnijim zbog iznimno kratkog vremenskog roka. U sklopu Ericssonovih prodajnih aktivnosti prema velikom zapadnoeuropskom operatoru o zamjeni IPTV middleware platforme došao je zahtjev za repliciranjem njihovog budućeg IPTV portala povrh Ericssonovog sustava. Ovaj je zahtjev naš tročlani tim odradio od petka do nedjelje. Rezultat je bio iznad svih očekivanja, a naši su stručnjaci osim izgleda samog portala (što je bio zahtjev kupca) uspjeli replicirati i dio funkcionalnosti. Kupac je bio izuzetno zadovoljan rezultatom jer se izrada cjelovitog IPTV portala uobičajeno mjeri u mjesecima. Uz pohvale korporacijske jedinice za razvoj proizvoda i regionalnog prodajnog tima vjerujemo da će uslijediti novi poslovni angažmani.“